

Загадочное коромысло



Наш участок не простой, он волшебный, интересный, красивый, и не зря он называется «Сказка». На нём, как в сказке появляются всё новые и интересные предметы. И в этот раз в самом начале учебного года появилось совсем неожиданно для ребят «Коромысло!». Ребята очень внимательно слушали о традициях русского народа и знакомились с предметами старинного русского быта. Но коромысло не простое, теперь оно ребятам помогает быть ловкими, меткими, энергичными, уметь действовать по сигналу. Посмотрите, как сейчас коромысло служит ребятам!

